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I’ Epyaotrplo Zwypadikrg
3573 | 10,0 85 |95 85 |10,0] 8,0 9,0 |10,0( 9,0 8,5 10,0 9,5 8,0 | 10,0 95| 8,5 10,0 | 9,5 9,0 9,0 9,5 110,0| 203,5 9,25
4233 | 10,0 9,0 |10,0| 10,0 |10,0| 85 | 10,0 |10,0| 10,0 9,0 10,0 | 9,0 8,0 | 10,0 801 90 | 10,0 | 95| 9,0 9,0 10 |10,0( 208,0 9,45
4281 | 10,0 | 9,0 |10,0| 10,0 | 95| 9,0 9,0 |10,0| 10,0 9,0 10,0 9,5 90 1] 100 | 90 | 95| 85 10,0 |10,0f 9,0 9011901 95 | 90| 226,5 9,44
3914 | 100 85 |95 9,5 |10,0| 8,0 9,0 |10,0( 9,0 8,5 10,0 9,0 9,0 9,5 95| 90 | 10,0 | 90| 8,5 9,5 95 195 ]| 204,0 9,27
4321 | 10,0 9,5 |10,0| 10,0 | 10,0 10,0 | 8,0 |10,0| 10,0 9,5 100 | 100 | 90 | 100 J10,0| 90| 10,0 | 10,0 |10,0] 9,0 9,0 |10,0] 10 |10,0| 233,0 9,71
4088 | 10,0 80 |10,0| 90 [10,0f 7,0 |10,0|10,0]| 8,5 8,5 10,0 9,0 85 ] 10,0 | 9,0 | 80| 85 10,0 | 9,5 9,0 9,0 |10,0] 8,5 | 9,0 | 219,0 9,13
3897 | 100 85 [10,0] 100 | 95 | 8,0 | 10,0|10,0| 8,5 8,5 10,0 8,5 9,0 | 10,0 7,0110,0| 10,0 |10,0] 8,5 8,5 10 9,0 | 203,5 9,25
A’ Epyaotinplo Zwypadikng
3775 | 100 85 |90 95 |10,0| 6,0 80 | 9,0 8,5 8,0 10,0 | 10,0 | 8,5 9,0 95| 9,0 85 |90 8,0 8,0 10 95| 195,5 8,89
4283 | 100 90 | 95| 90 |10,0( 8,5 8,0 |10,0( 9,0 9,0 10,0 9,0 9,0 9,0 90 1901 90 85 |95 8,5 85 185]| 85 |8,5]| 216,5 9,02
4284 | 10,0 95 | 95| 10,0 | 95| 8,0 80 |10,0| 9,5 9,5 100 | 10,0 | 90 | 10,0 | 90 | 90| 9,5 10,0 |10,0| 8,5 85190 10 |[9,0( 2250 9,38
4235 | 10,0 | 10,0 | 9,0 | 9,5 95 1] 80 8,0 |10,0| 10,0 9,0 100 | 10,0 | 90 | 10,0 | 90 | 90| 90 | 10,0 | 90| 9,0 90 195( 95 (9,0 2240 9,33
4312 | 10,0 | 8,5 |10,0| 10,0 |10,0] 9,0 80 | 95 9,5 9,0 10,0 | 10,0 | 8,5 95 100|901 90 95 |95 9,0 9,0 110,0f 10 | 9,0( 2255 9,40
5017 | 10,0 | 10,0 |10,0] 10,0 | 95| 8,0 | 10,0 |10,0| 10,0 10,0 | 10,0 9,0 9,0 ] 10,0 | 10,01 9,0 ] 9,5 10,0 | 9,5 8,5 85 (10,01 9,5 |10,0| 230,0 9,58
E’ Epyaotnplo Zwypadikig
4318 | 10,0 | 80 |90| 9,0 951 9,0 9,0 10,0 9,0 8,0 10,0 | 10,0 | 8,5 9,5 951901100 85 |95 8,5 85|80 95 | 85| 218,0 9,08
3373 9,0 80 |95(|1001] 95| 90 80 | 95 9,5 8,5 10,0 9,5 90 | 10,0 | 10,0 10,0 10,0 | 10,0 | 9,5 8,5 85 | 85 10 9,0 | 223,0 9,29
IT’ Epyaotiplo Zwypadikig
4073 | 10,0 | 8,5 |10,0| 9,0 951 85 |10,0]110,0] 9,5 8,5 10,0 9,5 8,5 95 |100| 85| 9,5 8,5 |10,0] 8,5 85|95 95 | 85| 222,0 9,25
4285 | 10,0 85 | 90| 95 [10,0| 9,0 8,0 |10,0| 10,0 8,0 9,0 9,0 8,0 | 10,0 10,0] 9,5 10,0 |10,0f 8,5 8,5 95 190 ]| 203,0 9,23




4139 | 10,0 | 10,0 |10,0| 10,0 | 9,5 | 10,0 | 9,0 | 10,0| 10,0 10,0 | 10,0 9,0 8,5 | 10,0 95| 9,5 10,0 |10,0f 9,0 9,0 10 ]10,0] 213,0 9,68
4333 | 10,0 95 | 90| 10,0 |10,0] 9,0 8,0 |10,0| 10,0 9,5 10,0 9,5 9,0 | 10,0 10,0] 9,5 10,0 |10,0f 9,5 9,5 9 95| 210,5 9,57
4178 (100 75 | 90| 90 |[10,0| 7,0 80 | 9,0 8,5 8,0 10,0 9,0 8,0 8,0 90 |90 85 90 |95 8,5 851 90 9 9,0 | 210,0 8,75
3605 | 10,0 9,0 |90 10,0 |10,0| 8,5 8,0 |10,0| 10,0 8,5 9,0 9,5 8,5 | 10,0 951 95 80 |95 7,5 7,5 95 | 85| 199,5 9,07
4371 | 100 9,5 |10,0| 10,0 | 9,5 | 10,0 | 9,0 |10,0] 9,5 9,5 100 | 10,0 | 90 | 10,0 ] 95 | 95| 95 10,0 |10,0f 9,0 90 | 95 9 10,0] 231,0 9,63
4370 | 100 80 | 90| 90 | 95| 90 | 90 |10,0] 9,5 9,5 10,0 | 9,0 85| 10,0 ] 95|80 90 | 10,0 |10,0f 9,0 9,0 | 95 10 | 9,0 | 223,0 9,29
4375 | 100 85 |10,0| 9,5 | 10,0 8,0 8,0 |10,0( 9,0 8,5 10,0 | 10,0 | 9,0 | 10,0 9,0 9,0 90 |95 8,5 8,5 10 ]10,0| 204,0 9,27
4242 | 100 85 | 90| 95 |10,0{ 8,0 9,0 |10,0| 8,5 8,5 9,0 10,0 | 9,0 9,5 95| 8,5 10,0 |10,0f 9,0 9,0 9,5 110,0| 204,0 9,27
4266 | 10,0 80 | 90| 95 |10,0] 8,0 9,0 10,0 9,0 8,5 10,0 9,0 8,5 9,5 95| 9,0 90 |90 8,0 8,0 9 9,0 | 198,5 9,02
H’ Epyaotiplo Zwypadikig
4103 | 10,0 85 | 90| 95 |10,0] 8,0 80 | 95 9,0 7,5 10,0 | 10,0 | 8,0 9,0 95|85 85 9,0 | 8,5 8,0 80|80 95 |90 212,5 8,85
4130 [ 100| 85 | 90| 10,0 |10,0{ 8,0 80 ] 95 9,5 7,5 10,0 (| 9,0 8,0 | 10,0 95| 9,5 10,0 |10,0( 8,5 8,5 10 9,0 | 202,0 9,18
4290 | 10,0 75 | 90| 90 |10,0] 7,0 80 | 95 8,0 7,0 10,0 | 8,5 8,0 9,0 90 | 80| 85 85 |95 8,5 851901 95 | 85| 208,0 8,67
4299 | 100 95 | 95| 10,0 |10,0| 10,0 | 8,0 |10,0| 10,0 9,0 10,0 (| 9,0 85 | 10,0 | 10,0 |10,0] 9,5 10,0 |10,0( 8,5 85 | 85 10 9,0 | 227,5 9,48
4311 | 10,0 | 8,5 |10,0| 10,0 | 95| 8,5 8,0 |10,0| 10,0 8,5 100 | 9,5 90 ] 10,0 [ 10,01 9,0 ] 9,5 10,0 |10,0f 9,0 90| 9,0 10 ]10,0| 227,0 9,46
4252 | 100 10,0 | 95| 10,0 |10,0| 10,0 | 9,0 | 10,0| 10,0 10,0 | 10,0 { 10,0 | 9,0 | 10,0 | 10,0 9,0 | 10,0 | 10,0 [10,0] 9,0 9,0 | 9,0 10 9,5 233,0 9,71
3514 | 10,0 | 9,0 |[10,0] 9,0 |10,0| 8,0 9,0 |10,0| 9,5 9,0 100 | 9,0 90 ] 10,0 | 10,0 80| 8,5 85 |95 9,0 9,0 | 9,0 10 ]10,0| 223,0 9,29
4363 | 10,0 | 9,0 |10,0| 10,0 |10,0| 9,0 8,0 |10,0( 9,0 9,5 10,0 | 10,0 | 8,5 95 1100|901 90 9,0 10,01 9,0 901901 95 | 95| 225,5 9,40
I’ Epyaotiplo Zwypadikig
4238 | 10,0 9,0 |10,0| 9,5 |10,0{ 8,0 9,0 10,0 9,0 9,0 10,01 10,0 | 9,0 | 10,0 [ 9,0 | 9,0 | 9,0 90 |95 10,0 |10,0|10,0] 9,5 | 9,5 227,0 9,46
4004 | 100 90 | 95| 90 |10,0{ 8,0 80 | 95 8,5 9,5 10,0 | 8,5 8,5 95 100|901 90 95 |90 90 901901 95 | 90| 219,5 9,15
4327 | 100 7,5 |10,0| 9,0 |[10,0| 7,0 90 | 95 8,5 7,5 8,0 9,5 9,0 9,5 95|80 85 9,0 |95 8,5 851951 95 | 90| 213,5 8,90
IA” Epyaotiplo Zwypadikig
3281 | 10,0 | 8,5 |10,0] 9,0 |10,0| 9,0 90 | 90| 10,0 9,0 10,0 9,0 9,0 9,0 951801 90 | 10,0 |10,0] 9,0 9,0 | 9,0 9 95| 222,5 9,27
4145 | 10,0 | 9,5 |10,0| 10,0 | 9,5 | 10,0 | 8,0 |10,0| 10,0 9,5 8,0 9,0 90 | 10,0 | 10,0 ]10,0| 10,0 | 10,0 |10,0f 8,5 901|901 85 | 90| 226,55 9,44




4264 | 100 90 | 95| 100 95 | 8,0 90 | 95 9,5 9,0 9,0 9,0 8,0 | 10,0 95| 9,5 10,0 | 9,5 9,0 8,5 95 195 ]| 204,0 9,27

4360 | 10,0 | 8,0 |10,0| 85 |10,0] 9,0 8,0 |10,0| 9,5 8,0 10,0 9,0 8,0 | 10,0 95| 9,0 85 |95 8,5 8,5 9 8,5 | 199,0 9,05
IB’ Epyactiplo Zwypadikig

4313 | 100 90 | 90| 10,0 |10,0| 10,0 | 9,0 |10,0| 10,0 9,5 10,0 | 9,0 9,0 9,5 9,0 |10,0] 9,5 9,5 |10,0] 9,0 9,0 | 9,0 10 | 9,0 | 228,0 9,50

4348 | 100 100 | 95| 10,0 |10,0| 10,0 | 8,0 |10,0| 10,0 9,5 10,0 9,0 95 1] 10,0 | 10,0 |10,0| 10,0 | 10,0 |10,0f 9,0 90 1| 9,0 10 ]10,0| 232,5 9,69
Il Epyaotiplo Zwypadikig

4248 | 10,0 | 9,0 |10,0| 9,5 | 10,0 8,5 80 |10,0| 9,5 9,0 10,0 9,5 8,0 9,5 951901 90 9,0 10,01 9,0 9,0 |10,0 9 10,0] 224,0 9,33

B’ Epyaotiplo MAURTIKIG
4119 | 100} 85 (10,0 95 |100]| 85 (10,0 95| 10,0 8,5 100 | 10,0 | 90 | 10,0 | 90 | 90| 9,5 10,0 | 9,5 8,5 85190( 95 (90| 2250 9,38
4349 | 100 85 |10,0| 10,0 | 10,0 8,5 8,0 |10,0| 10,0 9,0 10,0 | 10,0 | 85 | 10,0 | 95 |10,0] 9,5 95 |95 8,5 85195 95 (9,0 2255 9,40
[’ Epyaotrplo MURTKAC

3800 8,0 80 | 90| 95 |10,0] 6,0 80 | 85 9,0 6,5 8,0 10,0 | 8,0 9,5 901|701 85 90 | 90| 85 85 ]85 9 9,0 | 204,0 8,50
A’ Epyaotiplo XapaKTKAG

4113 | 100 7,5 | 90| 9,5 9,5 7,0 9,0 | 9,0 8,5 7,5 10,0 | 10,0 | 8,0 9,5 951901 90 9,5 [10,0]1 9,0 9,0 19,0( 85 |8,5]| 2150 8,96

4101 | 10,0 85 |90 95 9,5 7,5 110,0] 95 9,0 8,5 10,0 9,5 8,0 9,5 8,0 | 8,5 85 |90 8,0 8,5 9,5 18,5 196,5 8,93

4074 | 100| 7,5 |10,0| 9,5 [10,0| 80 | 10,0| 9,0 8,0 8,0 10,0 9,5 8,0 9,5 90| 85| 85 95 | 85 9,0 9,0 110,0f 9 9,0 217,0 9,04

4337 | 10,0 | 9,0 |10,0| 10,0 |10,0] 7,0 8,0 |10,0| 10,0 9,0 100 | 10,0 | 80 | 10,0 J10,0| 90| 9,5 95 |95 9,0 9,0 110,0f 9,5 [ 9,0 2250 9,38

4226 | 100 80 | 95| 9,0 9,5 7,0 110,0] 9,0 9,0 8,5 10,0 9,5 8,0 9,5 95| 90 | 10,0 | 90 9,0 9,0 9,5 9,0 200,5 9,11
B’ Epyaotiplo XopaKTIKAG

3910 | 10,0 9,0 |10,0| 10,0 | 10,0] 10,0 | 9,0 |10,0]| 10,0 9,0 10,0 | 10,0 | 10,0 | 10,0 90| 9,5 9,0 10,0 8,5 8,5 9,5 |10,0] 211,0 9,59




